

ФУТБОЛ

В «СПАРТАКЕ» СНОВА РЕВОЛЮЦИЯ

Вчера «Спартак» объявил об уходе из клуба по окончании сезона вице-президента Наиля Измайлова и спортивного директора Сергея Родионова

На официальном сайте красно-белых отмечается, что на заседании совета директоров Измайлов и Родионов сами попросили освободить их от занимаемых должностей. При этом совет директоров выразил поддержку главному тренеру команды Олегу Кононову. «Именно под его руководством будет формироваться состав красно-белых на следующий сезон. Совет директоров видит в Олеге Георгиевиче тренера, способного привести «Спартак» к новым титулам при активном привлечении собственных воспитанников», - сказано в сообщении клуба.

Также в заявлении «Спартака» отмечается, что команде требуется значительное обновление состава, а ресурсы, позволившие ей стать чемпионом России-2016/17, исчерпаны.

Как стало известно «СЭ», новое руководство клуба станет известно 14 мая. По нашей информации, у Кононова действительно будет шанс доказать свою состоятельность в сезоне-2019/20 - 53-летний специалист сохранит пост в межсезонье, а состав «Спартака» летом ждут серьезные изменения.



Сергей РОДИОНОВ (слева) и Наиль ИЗМАЙЛОВ покидают «Спартак».

Сергей ЕГОРОВ
12 ноября прошлого года «Спартак» назначил главным тренером человека, который очень хотел получить эту работу. Олег Кононов, как говорят, поднялся в локу «Спартака» в тот самый вечер, когда его прежняя команда, тульский «Арсенал», обыграла красно-белых на «Открытие Арене». Потом были переговоры, прощальный ужин Олега Георгиевича в Туле, который не стал прощальным, потому что «Спартак» не мог принять решение, потом была «непоездка» в Грозный, которая превратилась в поездку по пути из Тулы в аэропорт - тренеру пришлось догонять команду.
Думаю, вот это очень явно выражено желание тренера попасть в «Спартак» - настроило клуб и тех, кто мог проводить скаутинг. То, что я напишу дальше - это мое видение, анализ на основе информации, которой владею, - это то, о чем говорят в футбольном мире.
Итак, в октябре прошлого года, уже после того, как «Спартак» убрал Карре-

ру, появилась кандидатура Валерия Карпина. Это было логично - Карпин работал в команде, он был гендиректором клуба, он знает все нюансы, он прибавил как тренер.
Карпину позвонили, Валерий ставит в известность «Ростов» и получает добро на переговоры.
Кандидатура Карпина - Измайлова, Наиль, насколько я понимаю, не был уверен в Кононове. Точнее - он был в нем точно не уверен. Именно поэтому, когда представляли Кононова, я и задал вопрос вице-президенту клуба. Он звучал так:
- Кто первый произнес фамилию Кононов?
- Это было решение совета директоров. Мы также рискуем с Сергеем Юрьевичем. Совет директоров оценит выполнение задач.
Получается Измайлов не сказал правду. Кандидатура Кононова - не его. Сомнения Наиля в том, что Олег Георгиевич, возможно, и хороший тренер, но давления болельщиков, давле-

ния прессы он не выдержит, уже тогда были логичны.
Они, собственно, и подтвердились. Меня удивила фраза тренера в адрес журналистов - про «лапу», которую вешают». Как тогда назвать все разговоры Олега Георгиевича про бесковский футбол, четыре месяца - особенно на фоне того, что мы увидели в Туле?
Итак, именно Измайлов предлагает кандидатуру Карпина и инициирует встречу с ним. Карпин прилетает в Москву, общение происходит в одном из столичных ресторанов.
Измайлов уходит с уверенностью в том, что после увольнения Карреры с его наследством, с диким хейтом болельщиков справится именно Карпин. Он сумеет удержать ситуацию, и, возможно, появятся шансы побороться за трофей - напомним, к тому моменту команда сохраняла позицию в Кубке России, а в чемпионате отрыв от столь уверенно идущего, как сейчас, по дистанции, «Зенита» был не огромным.
Выходит, что Измайлов предлагал кандидатуру Карпина.

Но назначен был Кононов. Теперь вернуться к релизу клуба о назначении Кононова.
- Соглашение «Спартака» с Кононовым рассчитано до конца следующего сезона, на с возможностью пересмотра условий по итогам нынешнего, цели на который остаются прежними: попадание в Лигу чемпионов и победа в Кубке России, - говорится в сообщении сайта клуба.
Кубок проигран - не могу сказать, что безобразно, но команда не прошла «Урал», где тренером работает Дмитрий Парфенов, зарплата которого составляет, как говорят, всего миллион рублей в месяц - довольно небольшие деньги по меркам РПЛ.
В чемпионате страны, где на ключевом отрезке из последних четырех матчей проиграны три (ЦСКА, «Ростов» и «Арсеналу»), а тренер не поразил, мягко говоря, решениями, шансы на Лигу чемпионов потеряны. До Лиги чемпионов красно-белым пять очков, до места, которое не позволит играть в Лиге Европы, - одно. Команду подпирал «Арсенал» - бывшая команда Кононова, и я катего-

рически не согласен с тем, что Черевченко использует багаж Олега Георгиевича. В «Арсенале» трудится дуэт Черевченко - Семшов - первый пришел со стороны, а второй, хоть и находился в системе клуба, но Кононов его в свой штаб не брал. Семшов понятия не имел, как работал штаб Олега Георгиевича.
Итак, Кононов не выполнил две стоящие перед ним задачи. Вся история с приглашениями Бескова, спартаковским духом, реверансы с ветеранами остались в прошлом.
Олег Георгиевич, увы, провалился - матч в Туле был безобразен, красно-белые ничего не смогли противопоставить сопернику, который использовал сильные качества скоростных Мирзова и Джорджевича. «Арсенал» - быстрая команда, «Спартак» не смог справиться с ними и что-то показать в атаке.
Моя догадка - думаю, что на сегодняшний день СД клуба Измайлов мог выдвинуть инициативу о расставании с тренером.
Окончание и другие материалы - стр. 2

ХОККЕЙ

ОВЕЧКИН И КУЗНЕЦОВ ЕДУТ В СБОРНУЮ

Вчера ведущие российские игроки НХЛ подтвердили свою готовность принять участие в чемпионате мира. Вашингтонское трио - Овечкин, Кузнецов и Орлов, а также защитник Зайцев и нападающий Дадонов присоединятся к сборной в течение следующей недели.

Павел КЛИМОВИЦКИЙ
Вчера ФХР объявила о том, что защитники Никита Зайцев и Дмитрий Орлов, а также нападающие Александр Овечкин, Евгений Кузнецов и Евгений Дадонов подтвердили участие в чемпионате мира. Из всех вызванных в сборную энхаэловцев под вопросом остается лишь защитник Иван Проворов, который придет в команду в случае подписания нового контракта с «Филадельфией». Даже без игрока «Флайерс» число

хоккеистов из НХЛ в том случае, если все они сыграют на ЧМ, достигнет рекордной отметки - 16 человек.
Перед этапом Евротура, который состоится на следующей неделе, к сборной присоединятся несколько участников финала Кубка Гагарина. Еще несколько игроков, среди которых Александр Радлов, Владимир Тарасенко и Артемий Панарин, продолжают выступления в Кубке Стэнли. Каким же будет состав на чемпионате мира?



8 июня 2018 года. Лас-Вегас. «Вегас» - «Вашингтон» - 3:4. Чемпионы прошлого сезона Александр ОВЕЧКИН (слева) и Евгений КУЗНЕЦОВ вылетели с «Эпиталс» из Кубка Стэнли в первом раунде и готовы приехать в сборную.

ИГРОКИ НХЛ В СОСТАВЕ СБОРНОЙ РОССИИ

Игрок	Клуб
ВРАТАРИ	
Андрей ВАСИЛЕВСКИЙ	Тампа-Бэй
Александр ГЕОРГИЕВ	Рейнджерс
ЗАЩИТНИКИ	
Никита ЗАЙЦЕВ	Торонто
Богдан КИСЕЛЕВИЧ	Виннипег
Илья ЛЮБУШКИН	Аризона
Дмитрий ОРЛОВ	Вашингтон
Михаил СЕРГАЧЕВ	Тампа-Бэй
Егор ЯКОВЛЕВ	Аризона
НАПАДАЮЩИЕ	
Артем АНИСИМОВ	Чикаго
Никита ГУСЕВ	Вегас
Евгений ДАДОНОВ	Флорида
Илья КОВАЛЬЧУК	Лос-Анджелес
Евгений КУЗНЕЦОВ	Вашингтон
Никита КУЧЕРОВ	Тампа-Бэй
Евгений МАЛКИН	Питтсбург
Александр ОВЕЧКИН	Вашингтон

«СЭ» - ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ «СПОРТ И РОССИЯ-2019»



В пятницу в Сочи состоялась торжественная церемония вручения ежегодной национальной премии «Спорт и Россия-2019». «Спорт-Экспресс» стал лауреатом в номинации «Лучшее освещение чемпионата мира-2018».

В июне-июле прошлого года наше издание ярко и интересно осветило турнир - и в частности, в ходе него вела работу телестудия «Спорт-Экспресс» с онлайн-включением из всех городов - организаторов ЧМ. - Это уже наша третья подобная награда. Но именно эта премия особенно приятна, потому что она связана с домашним чемпионатом мира - уникальным событием, которое навсегда оставило след в истории нашей страны и всего мирового футбола, - сказал главный редактор «СЭ» Максим Максимов.

ЦСКА - В «ФИНАЛЕ ЧЕТЫРЕХ» ЕВРОЛИГИ



ЦСКА обыграл на выезде «Басконию» в четвертом матче плей-офф Евролиги (92:83, 3-1 в серии) и вышел в «Финал четырех» турнира. Там соперником армейцев будет мадридский «Реал».

Подробности на sport-express.ru

ИНТРИГА ДНЯ

«КРАСНОДАР» vs ЦСКА

Завтра в Краснодаре битва за Лигу чемпионов, выступление в которой может принести любой из команд премиальные в десятки миллионов евро. Виктор Гончаренко в гостевых встречах с «быками» не проигрывал ни разу. Сегодня эта серия может прерваться. По мнению Winline, больше шансов на победу у хозяев поля.

Стр. 3

2.43

3.31

2.98

СКАЧАЙ ПРИЛОЖЕНИЕ **winline.ru**

ПОЛУЧИ ФРИБЕТ

Полные правила акции, информацию об ограничениях, формулы расчета, список ставок, условия акции смотрите на winline.ru. Фрибет - бесплатная ставка

ТАРАСЕНКО ПОБЕДИЛ РАДУЛОВА



В первом матче серии второго раунда Кубка Стэнли «Сент-Луис» победил «Даллас» благодаря дублю Владимира Тарасенко (3:2). Форвард «Старз» Александр Радлов очков не набрал.